“Modelando o Gustavo Franco”

2 “Emagrecer por meio da inflagdo” = juros
subindo ao longo da D.A. original. (Nesse caso,
alguns “passageiros” desistem de “viajar” e os que
sobram “emagrecem”.
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7 1 “Excesso de Demanda” = “Elevador Cheio” = “Overbooking ” =PIB
/ acima do potencial (¥)

3 Se trabalhar direito (manter a inflagdo na meta), vai fazer 50 passageiros
desistirem de viajar aumentando o0s juros reais para um nivel dado de inflacdo
oque deslocaa D.A. para a esquerda. Resultado: O “governo entra no aviao e o setor privado sai”

4 “Déficit Zero” = D.A. se deslocar para a esquerdanéo por forca da PM restritiva mas pela redugcédo dos Gastos Publicos =
Governo “sai do aviao”.



